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     KS/2022/1344 
§ 4 
Beredning av val av revisorer, kommunala organ samt ägarombud 
vid bolagsstämmor 
Sammanfattning av ärendet   
Kommunfullmäktiges valberedning har att bereda val av revisorer, kommunala organ samt ägarombud vid 
bolagsstämmor för perioden 1 januari 2023 till och med 31 december 2026. 
  
Förslag till beslut - avseende val av ledamöter, ordförande och vice ordförande till revisionen 
Ordförande Pia Möller (M), Eva Hemström (C), Barbara Struglics Bogs (KD), Ros-Mari Paulsson (L) och 
Reinhold Knutsson (S) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja följande ledamöter till 
revisionen: Hazze Brokopp (S), Lars Bergwall (M), Sten Nordqvist (L), Bertil Toresson (KD) och Claes 
Pettersson (C). 
  
Reinhold Knutsson (S) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Hazze Brokopp (S) 
till ordförande.  
  
Ros-Marie Paulsson (L) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Sten Nordqvist (L) 
till ordförande.  
  
Ordförande Pia Möller (M) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Lars Bergwall (M) 
till vice ordförande. 
 
Beslutsgång - avseende val av ledamöter och vice ordförande till revisionen 
Ordförande Pia Möller (M) ställer samtliga förslag till beslut under proposition och finner att 
valberedningen beslutar att bifalla förslagen. 
  
Beslutsgång - avseende val av ordförande till revisionen 
Ordförande Pia Möller (M) ställer Reinhold Knutssons (S) förslag mot Ros-Marie Paulssons (L) förslag 
under proposition och finner att valberedningen beslutar att bifalla Reinhold Knutssons (S) förslag till 
beslut. 
  
Förslag till beslut - avseende val av ledamöter, ersättare, ordförande och vice ordföranden till utbildningsnämnden 
Ordförande Pia Möller (M), Johan Ingvarson (MP), Eva Hemström (C), Barbara Struglics Bogs (KD), 
Christian Johansson (SD), Ros-Mari Paulsson (L) och Reinhold Knutsson (S) föreslår valberedningen 
föreslå kommunfullmäktige att välja följande ledamöter till utbildningsnämnden: Pia Möller (M), Britt-
Inger Hillhammar Ekberg (M), Mona Björkman Narheim (M), Bo Caperman (M), Anna Pihlqvist (MP), 
Pehr Frykman (C), Leif Löwegren (SD), Gudrun Zettergren (SD), Elisabeth Eriksson (L), Carola Persson 
(S) och Alexander Malmqvist (S). Till ersättare föreslås: Charlotte Lewenhaupt (M), Roger Andersson (M), 
Anneli Söderhjelm (M), Joakim Jacobsson (M), Barbara Struglics Bogs (KD), Christian Ericsson (SD), 
Mikael Bendz (L), Lene Pedersen (S) och Amer Ali Aiysh (S). 
  
Vice ordförande Reinhold Knutsson (S) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Pia 
Möller (M) till ordförande samt att välja Carola Persson (S) till 2:e vice ordförande. 
  
Ordförande Pia Möller (M) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Britt-Inger 
Hillhammar Ekberg (M) till 1:e vice ordförande. 
  
Christian Johansson (SD) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Leif Löwegren 
(SD) till 2:e vice ordförande.  
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Beslutsgång - avseende val av ledamöter, ersättare, ordförande samt 1:e vice ordförande till utbildningsnämnden 
Ordförande Pia Möller (M) ställer samtliga förslag till beslut under proposition och finner att 
valberedningen beslutar att bifalla förslagen. 
  
Beslutsgång - avseende val av 2:e vice ordförande till utbildningsnämnden 
Ordförande Pia Möller (M) ställer Reinhold Knutssons (S) förslag mot Christian Johanssons (SD) förslag 
under proposition och finner att valberedningen beslutar att bifalla Reinhold Knutssons (S) förslag till 
beslut. 
  
Förslag till beslut - avseende val av ledamöter, ersättare, ordförande och vice ordföranden till socialnämnden 
Ordförande Pia Möller (M), Johan Ingvarson (MP), Eva Hemström (C), Barbara Struglics Bogs (KD), 
Christian Johansson (SD), Ros-Mari Paulsson (L) och Reinhold Knutsson (S) föreslår valberedningen 
föreslå kommunfullmäktige välja att följande ledamöter till socialnämnden: Marie Tidedal (M), Thomas 
Delerud (M), Annette Rietz (M), Chandanie Agardh (M), Mikael Wibom (MP), Thomas Nilsson (KD), 
Gudrun Zettergren (SD), Mikael Stjernquist (L), Roger Nilsson (L), Peter Graff (S) och Ann-Magreth 
Larsson (S). Till ersättare föreslås Gunilla Tengvall (M), Anneli Söderhjelm (M), Camilla Göransson (M), 
Anna Hedbrant (C), Inga-Maj Hult (KD), Ann-Charlotte Tengwall (SD), Emilie Paulsson (L), Stefan 
Berggren (S) och Anna Paulsson (S). 
  
Ordförande Pia Möller (M) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Marie Tidedal 
(M) till ordförande. 
  
Johan Ingvarson (MP) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Mikael Wibom (MP) 
till 1:e vice ordförande. 
  
Reinhold Knutsson (S) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Peter Graff (S) till 2:e 
vice ordförande. 
  
Ros-Marie Paulsson (L) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Mikael Stjernquist (L) 
till 2:e vice ordförande.  
  
Beslutsgång - avseende val av ledamöter, ersättare, ordförande och 1:e vice ordföranden till socialnämnden 
Ordförande Pia Möller (M) ställer samtliga förslag till beslut under proposition och finner att 
valberedningen beslutar att bifalla förslagen. 
  
Beslutsgång - avseende val av 2:e vice ordföranden till socialnämnden 
Ordförande Pia Möller (M) ställer Reinhold Knutssons (S) förslag mot Ros-Marie Paulsson (L) förslag 
under proposition och finner att valberedningen beslutar att bifalla Reinhold Knutssons (S) förslag till 
beslut. 
  
Förslag till beslut - avseende val av ledamöter, ersättare, ordförande och vice ordföranden till bygg- och miljönämnden 
Ordförande Pia Möller (M), Johan Ingvarson (MP), Eva Hemström (C), Barbara Struglics Bogs (KD), 
Christian Johansson (SD), Ros-Mari Paulsson (L) och Reinhold Knutsson (S) föreslår valberedningen 
föreslå kommunfullmäktige välja att följande ledamöter till bygg- och miljönämnden: Fredrik Walderyd 
(M), Olof Suneson (M), Björn Jakobsson (M), Helena Svensson (M), Eric Eriksson (M), Jörgen Wallin 
(KD), Sixten Paulsson (SD), Arne Gunnarsson (L), Mikael Stjernquist (L), Gary Paulsson (S) och Peter 
Graff (S). Till ersättare föreslås Tina Rydberg (M), Kim Johansson (M), Jerry Hed (C), Tobias Hilding 
(MP), Ingemar Idegård (SD), Magnus Wiberg (L), Stefan Berggren (S) och Alexander Carlsson (S). 
  
Ordförande Pia Möller (M) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Fredrik Walderyd 
(M) till ordförande, samt Olof Sunesson (M) till 1:e vice ordförande. 
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Reinhold Knutsson (S) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Gary Paulsson (S) till 
2:e vice ordförande. 
  
Ros-Marie Paulsson (L) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Arne Gunnarsson (L) 
till 2:e vice ordförande.  
  
Beslutsgång - avseende val av ledamöter, ersättare, ordförande och 1:e vice ordföranden till bygg- och miljönämnden 
Ordförande Pia Möller (M) ställer samtliga förslag till beslut under proposition och finner att 
valberedningen beslutar att bifalla förslagen. 
  
Beslutsgång - avseende val av 2:e vice ordföranden till bygg- och miljönämnden 
Ordförande Pia Möller (M) ställer Reinhold Knutssons (S) förslag mot Ros-Marie Paulsson (L) förslag 
under proposition och finner att valberedningen beslutar att bifalla Reinhold Knutssons (S) förslag till 
beslut. 
  
Förslag till beslut - avseende val av ledamöter, ersättare, ordförande och vice ordförande till valnämnden 
Ordförande Pia Möller (M), Johan Ingvarson (MP), Eva Hemström (C), Barbara Struglics Bogs (KD), 
Christian Johansson (SD), Ros-Mari Paulsson (L) och Reinhold Knutsson (S) föreslår valberedningen 
föreslå kommunfullmäktige välja att följande ledamöter till valnämnden: Gertrud Greén (C), Helena 
Svensson (M), Eric Ericsson (M), Eva Halvorsen (L) och Ann-Magreth Larsson (S). Till ersättare föreslås 
Marianne Härning-Nilsson (M), Fredrik Joneman (MP), Åsa Dencker (KD), Lars Metsäketo (SD) och 
Alexander Malmqvist (S). 
  
Eva Hemström (C) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Gertrud Greén (C) till 
ordförande.  
  
Ordförande Pia Möller (M) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Eric Ericsson (M) 
till vice ordförande. 
  
Beslutsgång - avseende val av ledamöter, ersättare, ordförande och vice ordföranden till valnämnden 
Ordförande Pia Möller (M) ställer samtliga förslag till beslut under proposition och finner att 
valberedningen beslutar att bifalla förslagen. 
  
Förslag till beslut - avseende val övriga kommunala organ och ägarombud vid bolagsstämmor 
Ordförande Pia Möller (M) föreslår valberedningen att bordlägga beredning av övriga val av kommunala 
organ och ägarombud vid bolagsstämmor. 
  
Beslutsgång - avseende val övriga kommunala organ och ägarombud vid bolagsstämmor. 
Ordförande Pia Möller (M) ställer sitt eget förslag till beslut under proposition och finner att 
valberedningen beslutar att bifalla förslaget. 
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Beslut 
Kommunfullmäktiges valberedning föreslår kommunfullmäktige besluta 
 
att förrätta följande val för mandatperioden 2023-2026 
 
1. REVISIONEN 
Ledamöter 
1. Hazze Brokopp (S) 
2. Lars Bergwall (M) 
3. Sten Nordqvist (L) 
4. Bertil Toresson (KD) 
5. Claes Pettersson (C) 
 
Ordförande: Hazze Brokopp (S) 
Vice ordförande: Lars Bergwall (M) 
 
2. UTBILDNINGSNÄMND 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ledamöter Ersättare 
1. Pia Möller (M) 1. Charlotte Lewenhaupt (M) 
2. Britt-Inger Hillhammar Ekberg (M) 2. Roger Andersson (M) 
3. Mona Björkman Narheim (M) 3. Anneli Söderhjelm (M) 
4. Bo Caperman (M) 4. Joakim Jacobsson (M) 
5. Anna Pihlqvist (MP) 5. Barbara Struglics Bogs (KD) 
6. Pehr Frykman (C) 6. Christian Ericsson (SD) 
7. Leif Löwegren (SD) 7. Mikael Bendz (L) 
8. Gudrun Zettergren (SD) 8. Lene Pedersen (S) 
9.  Elisabeth Eriksson (L) 9. Amer Ali Aiysh (S) 
10. Carola Persson (S)   
11. Alexander Malmqvist (S)   
    
Ordförande: Pia Möller (M)   
1:e vice ordförande: Britt-Inger Hillhammar Ekberg (M) 
2:e vice ordförande: Carola Persson (S)   
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3. SOCIALNÄMND  
Ledamöter Ersättare 
1. Marie Tidedal (M) 1. Gunilla Tengvall (M) 
2. Thomas Delerud (M) 2. Anneli Söderhjelm (M) 
3. Annette Rietz (M) 3. Camilla Göransson (M) 
4. Chandanie Agardh (M) 4. Anna Hedbrant C) 
5. Mikael Wibom (MP) 5. Inga-Maj Hult (KD) 
6. Thomas Nilsson (KD) 6. Ann-Charlotte Tengwall (SD) 
7. Gudrun Zettergren (SD) 7. Emilie Paulsson (L) 
8. Mikael Stjernquist (L) 8. Stefan Berggren (S) 
9. Roger Nilsson (L) 9. Anna Paulsson (S) 
10. Peter Graff (S)   
11. Ann-Magreth Larsson (S)   
  
Ordförande: Marie Tidedal (M) 
1:e vice ordförande: Mikael Wibom (MP)                                  
2:e vice ordförande: Peter Graff (S) 
 
 
4. BYGG- OCH MILJÖNÄMND  
Ledamöter Ersättare 
1. Fredrik Walderyd (M) 1. Tina Rydberg (M) 
2. Olof Suneson (M) 2. Kim Johansson (M) 
3. Björn Jakobsson (M) 3. Jerry Hed (C) 
4. Helena Svensson (M) 4.  Tobias Hilding (MP) 
5. Eric Eriksson (M) 5. Ingemar Idegård (SD) 
6. Jörgen Wallin (KD) 6. Magnus Wiberg (L) 
7. Sixten Paulsson (SD) 7. Stefan Berggren (S) 
8. Arne Gunnarsson (L) 8. Alexander Carlsson (S) 
9. Mikael Stjernquist (L)   
10. Gary Paulsson (S)   
11. Peter Graff (S)   
  
Ordförande: Fredrik Walderyd (M) 
1:e vice ordförande: Olof Sunesson (M) 
2:e vice ordförande: Gary Paulsson (S) 
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5. VALNÄMND  
Ledamöter Ersättare 
1. Gertrud Greén (C) 1. Marianne Härning-Nilsson (M) 
2. Helena Svensson (M) 2. Fredrik Joneman (MP) 
3. Eric Ericsson (M) 3. Åsa Dencker (KD) 
4. Eva Halvorsen (L) 4. Lars Metsäketo (SD) 
5. Ann-Magreth Larsson (S)                                 5. Alexander Malmqvist (S) 
  
Ordförande: Gertrud Greén (C)                                   
Vice ordförande: Eric Ericsson (M)                                   
 
6. ÖVERFÖRMYNDARNÄMND  
Ledamöter Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
2. Bordlägges 2. Bordlägges 
3. Bordlägges 3. Bordlägges 
  
Ordförande: 
Vice ordförande:  
 
7. GODE MÄN VID FÖRRÄTTNING ENLIGT FASTIGHETSBILDNINGSLAGEN 
(tätortsförhållanden) 
1. Bordlägges 
2. Bordlägges 
3. Bordlägges 
4. Bordlägges 
 
8. GODE MÄN VID FÖRRÄTTNING ENLIGT 
FASTIGHETSBILDNINGSLAGEN (jordbruks- eller skogsfrågor) 
1. Bordlägges 
2. Bordlägges 
 
9. SKÅNES KOMMUNER: OMBUD TILL FÖRBUNDSMÖTE 
Ledamöter Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
2. Bordlägges 2. Bordlägges 
3. Bordlägges 3. Bordlägges 
 
10. OMBUD VID BOLAGSSTÄMMA, AB HÖGANÄSHEM 
Ombud Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
 
11. OMBUD VID BOLAGSSTÄMMA, HÖGANÄS ENERGI AB 
Ombud Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
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12. OMBUD VID BOLAGSSTÄMMA, NORDVÄSTRA SKÅNES RENHÅLLNINGS AB (NSR) 
Ombud Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
 
13. OMBUD VID BOLAGSSTÄMMA, SYDVATTEN AB 
Ombud Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
 
14. OMBUD VID BOLAGSSTÄMMA, HÖGANÄS MARK- OCH EXPLOATERING AB 
Ombud Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
 
15. OMBUD VID BOLAGSSTÄMMA, NORRA HÖGANÄS MARKUTVECKLING AB 
Ombud Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
  
16. OMBUD VID BOLAGSSTÄMMA, ÄNGELHOLM HELSINGBORG FLYGPLATS 
HOLDING AB 
Ombud Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
  
17. SYSKONEN MÖLLERS STIFTELSE, styrelse 
Ledamöter Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
2. Bordlägges 2. Bordlägges 
3. Bordlägges 3. Bordlägges 
  
Ordförande: 
Vice ordförande: 
 
18. SYSKONEN MÖLLERS STIFTELSE, revisorer 
Bordlägges 
 
19. STIFTELSEN HÖGANÄS KOMMUNS SOCIALA SAMFOND FÖR HÖGANÄS 
FÖRSAMLING, revisorer 
Bordlägges 
 
20. STIFTELSEN HÖGANÄS KOMMUNS SOCIALA SAMFOND FÖR VÄSBY OCH VIKENS 
FÖRSAMLING, revisorer 
Bordlägges 
 
21. STIFTELSEN HÖGANÄS KOMMUNS SOCIALA SAMFOND FÖR FARHULT-
JONSTORP OCH BRUNNBY FÖRSAMLING, revisorer 
Bordlägges 
 
22. STIFTELSEN KJERSTI OCH PETTER JÖNSSONS FOND, revisorer 
Bordlägges 
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23. STIFTELSEN GRUNDSKOLANS SAMFOND, revisorer 
Bordlägges 
 
24. STIFTELSEN 7-9-SKOLANS SAMFOND, revisorer 
Bordlägges 
 
25. G.W. NYMBERGS STIFTELSE FÖR HÖGANÄS STAD, revisorer 
Bordlägges 
 
26. G.W. NYMBERGS STIFTELSE FÖR HÖGANÄS STAD, lekmannarevisor 
1. Bordlägges 
 
27. FÖRBUND FÖR FINANSIELL SAMORDNING AV REHABILITERINGSINSATSER, 
FINSAM 
Ombud Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
 
28. FÖRBUND FÖR FINANSIELL SAMORDNING AV REHABILITERINGSINSATSER, 
revisor 
1. Bordlägges 
 
29. KOMMUNALFÖRBUNDET MEDELPUNKTEN, styrelse 
Ombud Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
 
 
Reservationer 
Ros-Marie Paulsson (L) och Christian Johansson (SD) reserverar sig mot besluten att avslå deras förslag 
till 2:e vice ordförande avseende revision, utbildningsnämnd, socialnämnd samt bygg- och miljönämnd. 
 
Beslutet ska skickas till  
Kommunfullmäktige 
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     KS/2022/1344 
§ 5 
Förslag av ordning för inkallande av ersättare till tjänstgöring i 
kommunala organ 2023-2026 
Sammanfattning av ärendet   
Kommunfullmäktiges valberedning har vid sitt sammanträde att bereda om ordning för inkallande av 
ersättare i nämnder, bolag och styrelser för kommande mandatperiod. 
  
Förslag till beslut 
Partigruppernas ersättningsordning föreslås. 
  
Beslutsgång 
Ordförande Pia Möller (M) ställer samtliga förslag till beslut under proposition och finner att 
kommunfullmäktige bifaller förslagen. 
 
Beslut 
Kommunfullmäktiges valberedning föreslår kommunfullmäktige besluta 
  
att följande regler ska tillämpas för inkallande av ersättare för tjänstgöring i kommunfullmäktiges 
valberedning: 
 
A. Ersättare för ledamöterna från partierna M, C, KD och MP. 
  
För ledamot tillhörande nedanstående      
partigrupp: 

Inträder ersättare i nedan angiven 
partigruppsordning: 

M M, C, KD, MP, S, SD, L, V 
C C, M, KD, MP, S, V, L, SD 
KD KD, M, C, MP, L, S, V, SD 
MP MP, C, M, KD, S, L, V, SD 
Inom partigrupp inträder ersättare i den ordning de upptagits i valprotokollet. 
  
B. Ersättare för ledamöterna från partierna S och V 
  
För ledamot tillhörande nedanstående      
partigrupp: 

Inträder ersättare i nedan angiven 
partigruppsordning: 

S S, V, MP, L, C, M, KD, SD 
V V, S, MP, L, C, M, KD, SD 
Inom partigrupp inträder ersättare i den ordning de upptagits i valprotokollet. 
C. Ersättare för ledamöterna från partierna L och SD 
  
För ledamot tillhörande nedanstående      
partigrupp: 

Inträder ersättare i nedan angiven 
partigruppsordning: 

L L, SD, KD, C, V, MP, S, M 
SD SD, L, M, KD, C, MP, S, V 
Inom partigrupp inträder ersättare i den ordning de upptagits i valprotokollet. 
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     KS/2022/1344 
§ 4 
Beredning av val av revisorer, kommunala organ samt ägarombud 
vid bolagsstämmor 
Sammanfattning av ärendet   
Kommunfullmäktiges valberedning har att bereda val av revisorer, kommunala organ samt ägarombud vid 
bolagsstämmor för perioden 1 januari 2023 till och med 31 december 2026. 
  
Förslag till beslut - avseende val av ledamöter, ordförande och vice ordförande till revisionen 
Ordförande Pia Möller (M), Eva Hemström (C), Barbara Struglics Bogs (KD), Ros-Mari Paulsson (L) och 
Reinhold Knutsson (S) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja följande ledamöter till 
revisionen: Hazze Brokopp (S), Lars Bergwall (M), Sten Nordqvist (L), Bertil Toresson (KD) och Claes 
Pettersson (C). 
  
Reinhold Knutsson (S) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Hazze Brokopp (S) 
till ordförande.  
  
Ros-Marie Paulsson (L) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Sten Nordqvist (L) 
till ordförande.  
  
Ordförande Pia Möller (M) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Lars Bergwall (M) 
till vice ordförande. 
 
Beslutsgång - avseende val av ledamöter och vice ordförande till revisionen 
Ordförande Pia Möller (M) ställer samtliga förslag till beslut under proposition och finner att 
valberedningen beslutar att bifalla förslagen. 
  
Beslutsgång - avseende val av ordförande till revisionen 
Ordförande Pia Möller (M) ställer Reinhold Knutssons (S) förslag mot Ros-Marie Paulssons (L) förslag 
under proposition och finner att valberedningen beslutar att bifalla Reinhold Knutssons (S) förslag till 
beslut. 
  
Förslag till beslut - avseende val av ledamöter, ersättare, ordförande och vice ordföranden till utbildningsnämnden 
Ordförande Pia Möller (M), Johan Ingvarson (MP), Eva Hemström (C), Barbara Struglics Bogs (KD), 
Christian Johansson (SD), Ros-Mari Paulsson (L) och Reinhold Knutsson (S) föreslår valberedningen 
föreslå kommunfullmäktige att välja följande ledamöter till utbildningsnämnden: Pia Möller (M), Britt-
Inger Hillhammar Ekberg (M), Mona Björkman Narheim (M), Bo Caperman (M), Anna Pihlqvist (MP), 
Pehr Frykman (C), Leif Löwegren (SD), Gudrun Zettergren (SD), Elisabeth Eriksson (L), Carola Persson 
(S) och Alexander Malmqvist (S). Till ersättare föreslås: Charlotte Lewenhaupt (M), Roger Andersson (M), 
Anneli Söderhjelm (M), Joakim Jacobsson (M), Barbara Struglics Bogs (KD), Christian Ericsson (SD), 
Mikael Bendz (L), Lene Pedersen (S) och Amer Ali Aiysh (S). 
  
Vice ordförande Reinhold Knutsson (S) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Pia 
Möller (M) till ordförande samt att välja Carola Persson (S) till 2:e vice ordförande. 
  
Ordförande Pia Möller (M) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Britt-Inger 
Hillhammar Ekberg (M) till 1:e vice ordförande. 
  
Christian Johansson (SD) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Leif Löwegren 
(SD) till 2:e vice ordförande.  


Page 3 of 12







 PROTOKOLL 


 KOMMUNFULLMÄKTIGES VALBEREDNING  
 


 2022-11-15    
 
 


SIGNATUR   
 


  
Beslutsgång - avseende val av ledamöter, ersättare, ordförande samt 1:e vice ordförande till utbildningsnämnden 
Ordförande Pia Möller (M) ställer samtliga förslag till beslut under proposition och finner att 
valberedningen beslutar att bifalla förslagen. 
  
Beslutsgång - avseende val av 2:e vice ordförande till utbildningsnämnden 
Ordförande Pia Möller (M) ställer Reinhold Knutssons (S) förslag mot Christian Johanssons (SD) förslag 
under proposition och finner att valberedningen beslutar att bifalla Reinhold Knutssons (S) förslag till 
beslut. 
  
Förslag till beslut - avseende val av ledamöter, ersättare, ordförande och vice ordföranden till socialnämnden 
Ordförande Pia Möller (M), Johan Ingvarson (MP), Eva Hemström (C), Barbara Struglics Bogs (KD), 
Christian Johansson (SD), Ros-Mari Paulsson (L) och Reinhold Knutsson (S) föreslår valberedningen 
föreslå kommunfullmäktige välja att följande ledamöter till socialnämnden: Marie Tidedal (M), Thomas 
Delerud (M), Annette Rietz (M), Chandanie Agardh (M), Mikael Wibom (MP), Thomas Nilsson (KD), 
Gudrun Zettergren (SD), Mikael Stjernquist (L), Roger Nilsson (L), Peter Graff (S) och Ann-Magreth 
Larsson (S). Till ersättare föreslås Gunilla Tengvall (M), Anneli Söderhjelm (M), Camilla Göransson (M), 
Anna Hedbrant (C), Inga-Maj Hult (KD), Ann-Charlotte Tengwall (SD), Emilie Paulsson (L), Stefan 
Berggren (S) och Anna Paulsson (S). 
  
Ordförande Pia Möller (M) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Marie Tidedal 
(M) till ordförande. 
  
Johan Ingvarson (MP) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Mikael Wibom (MP) 
till 1:e vice ordförande. 
  
Reinhold Knutsson (S) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Peter Graff (S) till 2:e 
vice ordförande. 
  
Ros-Marie Paulsson (L) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Mikael Stjernquist (L) 
till 2:e vice ordförande.  
  
Beslutsgång - avseende val av ledamöter, ersättare, ordförande och 1:e vice ordföranden till socialnämnden 
Ordförande Pia Möller (M) ställer samtliga förslag till beslut under proposition och finner att 
valberedningen beslutar att bifalla förslagen. 
  
Beslutsgång - avseende val av 2:e vice ordföranden till socialnämnden 
Ordförande Pia Möller (M) ställer Reinhold Knutssons (S) förslag mot Ros-Marie Paulsson (L) förslag 
under proposition och finner att valberedningen beslutar att bifalla Reinhold Knutssons (S) förslag till 
beslut. 
  
Förslag till beslut - avseende val av ledamöter, ersättare, ordförande och vice ordföranden till bygg- och miljönämnden 
Ordförande Pia Möller (M), Johan Ingvarson (MP), Eva Hemström (C), Barbara Struglics Bogs (KD), 
Christian Johansson (SD), Ros-Mari Paulsson (L) och Reinhold Knutsson (S) föreslår valberedningen 
föreslå kommunfullmäktige välja att följande ledamöter till bygg- och miljönämnden: Fredrik Walderyd 
(M), Olof Suneson (M), Björn Jakobsson (M), Helena Svensson (M), Eric Eriksson (M), Jörgen Wallin 
(KD), Sixten Paulsson (SD), Arne Gunnarsson (L), Mikael Stjernquist (L), Gary Paulsson (S) och Peter 
Graff (S). Till ersättare föreslås Tina Rydberg (M), Kim Johansson (M), Jerry Hed (C), Tobias Hilding 
(MP), Ingemar Idegård (SD), Magnus Wiberg (L), Stefan Berggren (S) och Alexander Carlsson (S). 
  
Ordförande Pia Möller (M) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Fredrik Walderyd 
(M) till ordförande, samt Olof Sunesson (M) till 1:e vice ordförande. 
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Reinhold Knutsson (S) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Gary Paulsson (S) till 
2:e vice ordförande. 
  
Ros-Marie Paulsson (L) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Arne Gunnarsson (L) 
till 2:e vice ordförande.  
  
Beslutsgång - avseende val av ledamöter, ersättare, ordförande och 1:e vice ordföranden till bygg- och miljönämnden 
Ordförande Pia Möller (M) ställer samtliga förslag till beslut under proposition och finner att 
valberedningen beslutar att bifalla förslagen. 
  
Beslutsgång - avseende val av 2:e vice ordföranden till bygg- och miljönämnden 
Ordförande Pia Möller (M) ställer Reinhold Knutssons (S) förslag mot Ros-Marie Paulsson (L) förslag 
under proposition och finner att valberedningen beslutar att bifalla Reinhold Knutssons (S) förslag till 
beslut. 
  
Förslag till beslut - avseende val av ledamöter, ersättare, ordförande och vice ordförande till valnämnden 
Ordförande Pia Möller (M), Johan Ingvarson (MP), Eva Hemström (C), Barbara Struglics Bogs (KD), 
Christian Johansson (SD), Ros-Mari Paulsson (L) och Reinhold Knutsson (S) föreslår valberedningen 
föreslå kommunfullmäktige välja att följande ledamöter till valnämnden: Gertrud Greén (C), Helena 
Svensson (M), Eric Ericsson (M), Eva Halvorsen (L) och Ann-Magreth Larsson (S). Till ersättare föreslås 
Marianne Härning-Nilsson (M), Fredrik Joneman (MP), Åsa Dencker (KD), Lars Metsäketo (SD) och 
Alexander Malmqvist (S). 
  
Eva Hemström (C) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Gertrud Greén (C) till 
ordförande.  
  
Ordförande Pia Möller (M) föreslår valberedningen föreslå kommunfullmäktige att välja Eric Ericsson (M) 
till vice ordförande. 
  
Beslutsgång - avseende val av ledamöter, ersättare, ordförande och vice ordföranden till valnämnden 
Ordförande Pia Möller (M) ställer samtliga förslag till beslut under proposition och finner att 
valberedningen beslutar att bifalla förslagen. 
  
Förslag till beslut - avseende val övriga kommunala organ och ägarombud vid bolagsstämmor 
Ordförande Pia Möller (M) föreslår valberedningen att bordlägga beredning av övriga val av kommunala 
organ och ägarombud vid bolagsstämmor. 
  
Beslutsgång - avseende val övriga kommunala organ och ägarombud vid bolagsstämmor. 
Ordförande Pia Möller (M) ställer sitt eget förslag till beslut under proposition och finner att 
valberedningen beslutar att bifalla förslaget. 
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Beslut 
Kommunfullmäktiges valberedning föreslår kommunfullmäktige besluta 
 
att förrätta följande val för mandatperioden 2023-2026 
 
1. REVISIONEN 
Ledamöter 
1. Hazze Brokopp (S) 
2. Lars Bergwall (M) 
3. Sten Nordqvist (L) 
4. Bertil Toresson (KD) 
5. Claes Pettersson (C) 
 
Ordförande: Hazze Brokopp (S) 
Vice ordförande: Lars Bergwall (M) 
 
2. UTBILDNINGSNÄMND 


  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


Ledamöter Ersättare 
1. Pia Möller (M) 1. Charlotte Lewenhaupt (M) 
2. Britt-Inger Hillhammar Ekberg (M) 2. Roger Andersson (M) 
3. Mona Björkman Narheim (M) 3. Anneli Söderhjelm (M) 
4. Bo Caperman (M) 4. Joakim Jacobsson (M) 
5. Anna Pihlqvist (MP) 5. Barbara Struglics Bogs (KD) 
6. Pehr Frykman (C) 6. Christian Ericsson (SD) 
7. Leif Löwegren (SD) 7. Mikael Bendz (L) 
8. Gudrun Zettergren (SD) 8. Lene Pedersen (S) 
9.  Elisabeth Eriksson (L) 9. Amer Ali Aiysh (S) 
10. Carola Persson (S)   
11. Alexander Malmqvist (S)   
    
Ordförande: Pia Möller (M)   
1:e vice ordförande: Britt-Inger Hillhammar Ekberg (M) 
2:e vice ordförande: Carola Persson (S)   
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3. SOCIALNÄMND  
Ledamöter Ersättare 
1. Marie Tidedal (M) 1. Gunilla Tengvall (M) 
2. Thomas Delerud (M) 2. Anneli Söderhjelm (M) 
3. Annette Rietz (M) 3. Camilla Göransson (M) 
4. Chandanie Agardh (M) 4. Anna Hedbrant C) 
5. Mikael Wibom (MP) 5. Inga-Maj Hult (KD) 
6. Thomas Nilsson (KD) 6. Ann-Charlotte Tengwall (SD) 
7. Gudrun Zettergren (SD) 7. Emilie Paulsson (L) 
8. Mikael Stjernquist (L) 8. Stefan Berggren (S) 
9. Roger Nilsson (L) 9. Anna Paulsson (S) 
10. Peter Graff (S)   
11. Ann-Magreth Larsson (S)   
  
Ordförande: Marie Tidedal (M) 
1:e vice ordförande: Mikael Wibom (MP)                                  
2:e vice ordförande: Peter Graff (S) 
 
 
4. BYGG- OCH MILJÖNÄMND  
Ledamöter Ersättare 
1. Fredrik Walderyd (M) 1. Tina Rydberg (M) 
2. Olof Suneson (M) 2. Kim Johansson (M) 
3. Björn Jakobsson (M) 3. Jerry Hed (C) 
4. Helena Svensson (M) 4.  Tobias Hilding (MP) 
5. Eric Eriksson (M) 5. Ingemar Idegård (SD) 
6. Jörgen Wallin (KD) 6. Magnus Wiberg (L) 
7. Sixten Paulsson (SD) 7. Stefan Berggren (S) 
8. Arne Gunnarsson (L) 8. Alexander Carlsson (S) 
9. Mikael Stjernquist (L)   
10. Gary Paulsson (S)   
11. Peter Graff (S)   
  
Ordförande: Fredrik Walderyd (M) 
1:e vice ordförande: Olof Sunesson (M) 
2:e vice ordförande: Gary Paulsson (S) 
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5. VALNÄMND  
Ledamöter Ersättare 
1. Gertrud Greén (C) 1. Marianne Härning-Nilsson (M) 
2. Helena Svensson (M) 2. Fredrik Joneman (MP) 
3. Eric Ericsson (M) 3. Åsa Dencker (KD) 
4. Eva Halvorsen (L) 4. Lars Metsäketo (SD) 
5. Ann-Magreth Larsson (S)                                 5. Alexander Malmqvist (S) 
  
Ordförande: Gertrud Greén (C)                                   
Vice ordförande: Eric Ericsson (M)                                   
 
6. ÖVERFÖRMYNDARNÄMND  
Ledamöter Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
2. Bordlägges 2. Bordlägges 
3. Bordlägges 3. Bordlägges 
  
Ordförande: 
Vice ordförande:  
 
7. GODE MÄN VID FÖRRÄTTNING ENLIGT FASTIGHETSBILDNINGSLAGEN 
(tätortsförhållanden) 
1. Bordlägges 
2. Bordlägges 
3. Bordlägges 
4. Bordlägges 
 
8. GODE MÄN VID FÖRRÄTTNING ENLIGT 
FASTIGHETSBILDNINGSLAGEN (jordbruks- eller skogsfrågor) 
1. Bordlägges 
2. Bordlägges 
 
9. SKÅNES KOMMUNER: OMBUD TILL FÖRBUNDSMÖTE 
Ledamöter Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
2. Bordlägges 2. Bordlägges 
3. Bordlägges 3. Bordlägges 
 
10. OMBUD VID BOLAGSSTÄMMA, AB HÖGANÄSHEM 
Ombud Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
 
11. OMBUD VID BOLAGSSTÄMMA, HÖGANÄS ENERGI AB 
Ombud Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
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12. OMBUD VID BOLAGSSTÄMMA, NORDVÄSTRA SKÅNES RENHÅLLNINGS AB (NSR) 
Ombud Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
 
13. OMBUD VID BOLAGSSTÄMMA, SYDVATTEN AB 
Ombud Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
 
14. OMBUD VID BOLAGSSTÄMMA, HÖGANÄS MARK- OCH EXPLOATERING AB 
Ombud Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
 
15. OMBUD VID BOLAGSSTÄMMA, NORRA HÖGANÄS MARKUTVECKLING AB 
Ombud Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
  
16. OMBUD VID BOLAGSSTÄMMA, ÄNGELHOLM HELSINGBORG FLYGPLATS 
HOLDING AB 
Ombud Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
  
17. SYSKONEN MÖLLERS STIFTELSE, styrelse 
Ledamöter Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
2. Bordlägges 2. Bordlägges 
3. Bordlägges 3. Bordlägges 
  
Ordförande: 
Vice ordförande: 
 
18. SYSKONEN MÖLLERS STIFTELSE, revisorer 
Bordlägges 
 
19. STIFTELSEN HÖGANÄS KOMMUNS SOCIALA SAMFOND FÖR HÖGANÄS 
FÖRSAMLING, revisorer 
Bordlägges 
 
20. STIFTELSEN HÖGANÄS KOMMUNS SOCIALA SAMFOND FÖR VÄSBY OCH VIKENS 
FÖRSAMLING, revisorer 
Bordlägges 
 
21. STIFTELSEN HÖGANÄS KOMMUNS SOCIALA SAMFOND FÖR FARHULT-
JONSTORP OCH BRUNNBY FÖRSAMLING, revisorer 
Bordlägges 
 
22. STIFTELSEN KJERSTI OCH PETTER JÖNSSONS FOND, revisorer 
Bordlägges 
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23. STIFTELSEN GRUNDSKOLANS SAMFOND, revisorer 
Bordlägges 
 
24. STIFTELSEN 7-9-SKOLANS SAMFOND, revisorer 
Bordlägges 
 
25. G.W. NYMBERGS STIFTELSE FÖR HÖGANÄS STAD, revisorer 
Bordlägges 
 
26. G.W. NYMBERGS STIFTELSE FÖR HÖGANÄS STAD, lekmannarevisor 
1. Bordlägges 
 
27. FÖRBUND FÖR FINANSIELL SAMORDNING AV REHABILITERINGSINSATSER, 
FINSAM 
Ombud Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
 
28. FÖRBUND FÖR FINANSIELL SAMORDNING AV REHABILITERINGSINSATSER, 
revisor 
1. Bordlägges 
 
29. KOMMUNALFÖRBUNDET MEDELPUNKTEN, styrelse 
Ombud Ersättare 
1. Bordlägges 1. Bordlägges 
 
 
Reservationer 
Ros-Marie Paulsson (L) och Christian Johansson (SD) reserverar sig mot besluten att avslå deras förslag 
till 2:e vice ordförande avseende revision, utbildningsnämnd, socialnämnd samt bygg- och miljönämnd. 
 
Beslutet ska skickas till  
Kommunfullmäktige 
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     KS/2022/1344 
§ 5 
Förslag av ordning för inkallande av ersättare till tjänstgöring i 
kommunala organ 2023-2026 
Sammanfattning av ärendet   
Kommunfullmäktiges valberedning har vid sitt sammanträde att bereda om ordning för inkallande av 
ersättare i nämnder, bolag och styrelser för kommande mandatperiod. 
  
Förslag till beslut 
Partigruppernas ersättningsordning föreslås. 
  
Beslutsgång 
Ordförande Pia Möller (M) ställer samtliga förslag till beslut under proposition och finner att 
kommunfullmäktige bifaller förslagen. 
 
Beslut 
Kommunfullmäktiges valberedning föreslår kommunfullmäktige besluta 
  
att följande regler ska tillämpas för inkallande av ersättare för tjänstgöring i kommunfullmäktiges 
valberedning: 
 
A. Ersättare för ledamöterna från partierna M, C, KD och MP. 
  
För ledamot tillhörande nedanstående      
partigrupp: 


Inträder ersättare i nedan angiven 
partigruppsordning: 


M M, C, KD, MP, S, SD, L, V 
C C, M, KD, MP, S, V, L, SD 
KD KD, M, C, MP, L, S, V, SD 
MP MP, C, M, KD, S, L, V, SD 
Inom partigrupp inträder ersättare i den ordning de upptagits i valprotokollet. 
  
B. Ersättare för ledamöterna från partierna S och V 
  
För ledamot tillhörande nedanstående      
partigrupp: 


Inträder ersättare i nedan angiven 
partigruppsordning: 


S S, V, MP, L, C, M, KD, SD 
V V, S, MP, L, C, M, KD, SD 
Inom partigrupp inträder ersättare i den ordning de upptagits i valprotokollet. 
C. Ersättare för ledamöterna från partierna L och SD 
  
För ledamot tillhörande nedanstående      
partigrupp: 


Inträder ersättare i nedan angiven 
partigruppsordning: 


L L, SD, KD, C, V, MP, S, M 
SD SD, L, M, KD, C, MP, S, V 
Inom partigrupp inträder ersättare i den ordning de upptagits i valprotokollet. 
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